
Estudio de Opinión Publica.

Gobierno Sebastián Piñera

ESCENARIO 
POST TERREMOTO

Estudio Telefónico 

Mayo, 2010



 Técnica: Encuesta Telefónica, con encuestadoras en vivo

 Muestra de 1476 casos

 Entrevistas telefónicas, a nivel nacional. Segmentada según el peso
poblacional de cada comuna.

 Encuesta aleatoria en todos sus niveles.

Margen de Error asociado al Estudio: 3,2 % para un nivel de confianza
del 95%.

 Entrevistas realizadas: 17 y 18 de Mayo, entre las 17.05 y las 22.15 hrs.
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¿Esta usted  inscrito en los registros 
electorales?

86%

14%

Si No
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En general, pensando en el gobierno del 
presidente Piñera, ¿usted aprueba o 

desaprueba su labor?

53%

29%

18%

53%

33%

14%

52%

27%

21%

Aprueba Desaprueba Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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En general, ¿cuáles cree usted que son los 
ministros más influyentes del gabinete?
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En general, ¿cuáles cree usted que son los 
ministros más influyentes del gabinete?
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Pensando en la gente como usted, ¿en qué 

medida ha olvidado los efectos del terremoto?

5%

12%

18%

17%

46%

2%

8%

13%

21%

19%

38%

1%

4%

11%

16%

16%

50%

3%

Totalmente

En gran medida

En alguna medida

En muy poca medida

Los tengo muy frescos y 
aún lo recuerdo

NS/NC

Total Masculino Femenino



9

Pensando en los efectos del terremoto del 27 de febrero y las 
medidas que se tomaron, ¿cómo evalúa la forma de como lo han 

abordado las siguientes instituciones y personas?

La ex presidenta Bachelet

33%
37%

30%

65%
60%

68%

Total Hombre Mujer

Mal y Muy mal Bien y Muy Bien
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Pensando en los efectos del terremoto del 27 de febrero y las 
medidas que se tomaron, ¿cómo evalúa la forma de como lo han 

abordado las siguientes instituciones y personas?

El presidente Piñera

25% 27%
24%

69% 68% 69%

Total Hombre Mujer

Mal y Muy mal Bien y Muy Bien



11

Pensando en los efectos del terremoto del 27 de febrero y las 
medidas que se tomaron, ¿cómo evalúa la forma de como lo han 

abordado las siguientes instituciones y personas?

El Ejercito

15% 16% 14%

82% 81% 83%

Total Hombre Mujer

Mal y Muy mal Bien y Muy Bien
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Pensando en los efectos del terremoto del 27 de febrero y las 
medidas que se tomaron, ¿cómo evalúa la forma de como lo han 

abordado las siguientes instituciones y personas?

La Armada

39%

44%

36%

55%

50%

58%

Total Hombre Mujer

Mal y Muy mal Bien y Muy Bien
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Pensando en los efectos del terremoto del 27 de febrero y las 
medidas que se tomaron, ¿cómo evalúa la forma de como lo han 

abordado las siguientes instituciones y personas?

La Fuerza Aérea

17%
20%

17%

71%
66%

73%

Total Hombre Mujer

Mal y Muy mal Bien y Muy Bien



14

Pensando en los efectos del terremoto del 27 de febrero y las 
medidas que se tomaron, ¿cómo evalúa la forma de como lo han 

abordado las siguientes instituciones y personas?

Carabineros

5% 4% 5%

93% 95%
91%

Total Hombre Mujer

Mal y Muy mal Bien y Muy Bien
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Pensando en los efectos del terremoto del 27 de febrero y las 
medidas que se tomaron, ¿cómo evalúa la forma de como lo han 

abordado las siguientes instituciones y personas?

Investigaciones

10% 10% 10%

77% 79%
75%

Total Hombre Mujer

Mal y Muy mal Bien y Muy Bien
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Pensando en los efectos del terremoto del 27 de febrero y las 
medidas que se tomaron, ¿cómo evalúa la forma de como lo han 

abordado las siguientes instituciones y personas?

La ONEMI

74%
78%

72%

21% 19% 21%

Total Hombre Mujer

Mal y Muy mal Bien y Muy Bien
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Pensando en los efectos del terremoto del 27 de febrero y las 
medidas que se tomaron, ¿cómo evalúa la forma de como lo han 

abordado las siguientes instituciones y personas?

Un Techo para Chile

20% 18% 20%

76%
79%

75%

Total Hombre Mujer

Mal y Muy mal Bien y Muy Bien
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Pensando en los efectos del terremoto del 27 de febrero y las 
medidas que se tomaron, ¿cómo evalúa la forma de como lo han 

abordado las siguientes instituciones y personas?

Los empresarios

24%
29%

21%

68%
65%

69%

Total Hombre Mujer

Mal y Muy mal Bien y Muy Bien
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Pensando en los efectos del terremoto del 27 de febrero y las 
medidas que se tomaron, ¿cómo evalúa la forma de como lo han 

abordado las siguientes instituciones y personas?

El Intendente de la Región

27%
29%

26%

47% 47% 46%

Total Hombre Mujer

Mal y Muy mal Bien y Muy Bien
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Pensando en los efectos del terremoto del 27 de febrero y las 
medidas que se tomaron, ¿cómo evalúa la forma de como lo han 

abordado las siguientes instituciones y personas?

Los Alcaldes

36%
38%

34%

54% 55%
53%

Total Hombre Mujer

Mal y Muy mal Bien y Muy Bien
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Pensando en los efectos del terremoto del 27 de febrero y las 
medidas que se tomaron, ¿cómo evalúa la forma de como lo han 

abordado las siguientes instituciones y personas?

Los ministros

32%
35%

30%

52% 52% 52%

Total Hombre Mujer

Mal y Muy mal Bien y Muy Bien



22

Pensando en los efectos del terremoto del 27 de febrero y las 
medidas que se tomaron, ¿cómo evalúa la forma de como lo han 

abordado las siguientes instituciones y personas?

La radio

6% 6% 6%

90% 92% 89%

Total Hombre Mujer

Mal y Muy mal Bien y Muy Bien
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Pensando en los efectos del terremoto del 27 de febrero y las 
medidas que se tomaron, ¿cómo evalúa la forma de como lo han 

abordado las siguientes instituciones y personas?

La TV

14%
18%

11%

82%
79%

84%

Total Hombre Mujer

Mal y Muy mal Bien y Muy Bien
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Pensando en los efectos del terremoto del 27 de febrero y las 
medidas que se tomaron, ¿cómo evalúa la forma de como lo han 

abordado las siguientes instituciones y personas?

Los diarios

10%
15%

7%

82% 81% 83%

Total Hombre Mujer

Mal y Muy mal Bien y Muy Bien
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Pensando en los efectos del terremoto del 27 de febrero y las 
medidas que se tomaron, ¿cómo evalúa la forma de como lo han 

abordado las siguientes instituciones y personas?

Bomberos

3% 4% 3%

95% 95% 94%

Total Hombre Mujer

Mal y Muy mal Bien y Muy Bien
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En estos días se ha hablado del video de la ONEMI que 
muestra a la ex presidenta y sus ministros en el día del 

terremoto, ¿me podría decir si lo ha visto?

70%

29%

1%

Sí No NS/NC

Total
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Según lo que usted recuerda y percibió al ver el 
video, ¿cómo evalúa la capacidad para tomar 

decisiones de:

Ex presidenta Bachelet

47%

45%

48%

51%

53%

50%

Total Hombre Mujer

Mal y Muy mal Bien y Muy Bien
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Según lo que usted recuerda y percibió al ver el 
video, ¿cómo evalúa la capacidad para tomar 

decisiones de:

Los Ministros

66% 67% 65%

28% 29% 27%

Total Hombre Mujer

Mal y Muy mal Bien y Muy Bien
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Según lo que usted recuerda y percibió al ver el 
video, ¿cómo evalúa la capacidad para tomar 

decisiones de:

Las F.F.A.A.

60% 61% 60%

36%
38%

33%

Total Hombre Mujer

Mal y Muy mal Bien y Muy Bien
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Según lo que usted recuerda y percibió al ver el 
video, ¿cómo evalúa la capacidad para tomar 

decisiones de:

La directora de la ONEMI

76%
79%

74%

21%
18%

23%

Total Hombre Mujer

Mal y Muy mal Bien y Muy Bien
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En su opinión la recuperación del país 
tomará:

2%

11%

18% 19%

24%

14%

11%

1%

Menos de 
un año

1 a 2 años 2 a 3 años 3 a 4 años 4 a 6 años 6 a 10 años Más de 10 
años

NS/NC

Total

Total

Promedio =  4,7 años
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A 80 días del terremoto, cómo cree usted que se han 
abordado los siguientes temas:

9%

37%

46%

6%
2%

Muy mal Mal Bien Muy bien NS/NC

Muy mal Mal Bien Muy bien NS/NC

Construcción de Mediaguas



33

A 80 días del terremoto, cómo cree usted que se han 
abordado los siguientes temas:

16%

51%

28%

1%
4%

Muy mal Mal Bien Muy bien NS/NC

Calidad de Mediaguas
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A 80 días del terremoto, cómo cree usted que se han 
abordado los siguientes temas:

13%

57%

21%

1%

8%

Muy mal Mal Bien Muy bien NS/NC

Demolición de edificios dañados
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A 80 días del terremoto, cómo cree usted que se han 
abordado los siguientes temas:

23%

42%

12%

1%

22%

Muy mal Mal Bien Muy bien NS/NC

Cumplimiento de las empresas de seguros
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A 80 días del terremoto, cómo cree usted que se han 
abordado los siguientes temas:

5%

34%

47%

2%

12%

Muy mal Mal Bien Muy bien NS/NC

Reparación de Carreteras
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A 80 días del terremoto, cómo cree usted que se han 
abordado los siguientes temas:

11%

35%

43%

3%

8%

Muy mal Mal Bien Muy bien NS/NC

Recolección de escombros



38

Pasando a otro tema, el próximo 21 de mayo el 
presidente de la república se dirige al país por Radio y 

TV. ¿Va a ver o escuchar el discurso?

76%

19%

5%

Sí No NS/NC
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Y en relación al terremoto este debe ser:

45%
50%

5%

El tema principal Uno entre otros NS/NC
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¿Qué anuncios espera usted que se den en el 
discurso del 21 de mayo?

1%

2%

4%

6%

14%

15%

18%

19%

21%

NS/NC

Reformas políticas

La creación del ministerio de desarrollo social

Ingreso ético

Calidad de la educación

Planes de empleo

Medidas para la recuperación del terremoto

Eliminación del pago del 7% de salud a los 
jubilados

Medidas para combatir la delincuencia
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A su juicio ¿quiénes cree usted que serían 
las figuras más importantes de la Alianza?
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A su juicio ¿quiénes cree usted que serían 
las figuras más importantes de la Alianza?
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A su juicio ¿quiénes cree usted que serían las 
figuras más importantes de la Concertación?
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A su juicio ¿quiénes cree usted que serían las 
figuras más importantes de la Concertación?
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En general las personas se auto califican de izquierda y derecha, en 

una escala de 1 a 10, donde 1 es totalmente de izquierda y 10 es 
totalmente de derecha, ¿dónde se ubica usted?

6%

2%
4%

6%

39%

10%

4%
5%

3%

9%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Indentificación Izquierda-Derecha (1= Izquierda; 10= 
derecha)
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Sector:

57%

28%

15%

Metrpolitana Regiones VIII Region

Total

Total
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En general, pensando en el gobierno del 
presidente Piñera, ¿usted aprueba o 

desaprueba su labor?

53%

29%

18%

56%

27%

17%

Aprueba Desaprueba NS/NC

Total VIII Region
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En general, ¿cuáles cree usted que son los 
ministros más influyentes del gabinete?

1% 1% 1% 1% 1% 1%
2%

3% 3%
4% 4%

6%

11%

18%

24%

18%

1%
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Pensando en la gente como usted, ¿en qué 

medida ha olvidado los efectos del terremoto?

6%

12%

18%18%

44%

2% 3%

11%
13%

20%

54%

0%

TotalmenteEn gran 
medida

En alguna 
medida

En muy poca 
medida

Los tengo muy 
frescos y aún 
lo recuerdo

NS/NC

Metrpolitana VIII Region
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En una escala de 1 a 7, donde 1 es nada o casi nada y 7 es 
destrucción total, ¿cómo calificaría usted el daño causado por 

el terremoto en Concepción?

0% 0% 1%
4%

12%

26%

56%

1%0% 0% 0%

10%

25%
28%

36%

1%

1 2 3 4 5 6 7 NS/NC

Total VIII Region
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Pensando en los efectos del terremoto del 27 de febrero y las 
medidas que se tomaron, ¿cómo evalúa la forma de como lo han 

abordado las siguientes instituciones y personas?

7%

26%

55%

10%

2%
5%

33%

51%

10%

1%

Muy mal Mal Bien Muy bien NS/NC

Total VIII Region

La ex presidenta Bachelet
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Pensando en los efectos del terremoto del 27 de febrero y las 
medidas que se tomaron, ¿cómo evalúa la forma de como lo han 

abordado las siguientes instituciones y personas?

2%

23%

62%

7% 6%
2%

24%

61%

9%
4%

Muy mal Mal Bien Muy bien NS/NC

Total VIII Region

El presidente Piñera
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Pensando en los efectos del terremoto del 27 de febrero y las 
medidas que se tomaron, ¿cómo evalúa la forma de como lo han 

abordado las siguientes instituciones y personas?

2%

13%

63%

19%

3%1%

17%

50%

32%

0%

Muy mal Mal Bien Muy bien NS/NC

Total VIII Region

El Ejercito
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Pensando en los efectos del terremoto del 27 de febrero y las 
medidas que se tomaron, ¿cómo evalúa la forma de como lo han 

abordado las siguientes instituciones y personas?

7%

32%

46%

9%
6%

3%

31%

41%

18%

7%

Muy mal Mal Bien Muy bien NS/NC

Total VIII Region

La Armada
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Pensando en los efectos del terremoto del 27 de febrero y las 
medidas que se tomaron, ¿cómo evalúa la forma de como lo han 

abordado las siguientes instituciones y personas?

1%

16%

61%

10% 12%

0%

18%

49%

14%
19%

Muy mal Mal Bien Muy bien NS/NC

Total VIII Region

La Fuerza Aérea
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Pensando en los efectos del terremoto del 27 de febrero y las 
medidas que se tomaron, ¿cómo evalúa la forma de como lo han 

abordado las siguientes instituciones y personas?

1%
4%

61%

32%

2%0%

7%

51%

41%

1%

Muy mal Mal Bien Muy bien NS/NC

Total VIII Region

Carabineros
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Pensando en los efectos del terremoto del 27 de febrero y las 
medidas que se tomaron, ¿cómo evalúa la forma de como lo han 

abordado las siguientes instituciones y personas?

1%

9%

62%

15% 13%

1%

8%

57%

30%

4%

Muy mal Mal Bien Muy bien NS/NC

Total VIII Region

Investigaciones
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Pensando en los efectos del terremoto del 27 de febrero y las 
medidas que se tomaron, ¿cómo evalúa la forma de como lo han 

abordado las siguientes instituciones y personas?

23%

51%

19%

2%
5%

34%

49%

9%

3% 5%

Muy mal Mal Bien Muy bien NS/NC

Total VIII Region

La ONEMI
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Pensando en los efectos del terremoto del 27 de febrero y las 
medidas que se tomaron, ¿cómo evalúa la forma de como lo han 

abordado las siguientes instituciones y personas?

4%

16%

57%

20%

3%
6%

15%

59%

18%

2%

Muy mal Mal Bien Muy bien NS/NC

Total VIII Region

Un Techo para Chile
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Pensando en los efectos del terremoto del 27 de febrero y las 
medidas que se tomaron, ¿cómo evalúa la forma de como lo han 

abordado las siguientes instituciones y personas?

3%

21%

57%

11%
8%

5%

22%

56%

11%
6%

Muy mal Mal Bien Muy bien NS/NC

Total VIII Region

Los empresarios
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Pensando en los efectos del terremoto del 27 de febrero y las 
medidas que se tomaron, ¿cómo evalúa la forma de como lo han 

abordado las siguientes instituciones y personas?

3%

24%

43%

4%

26%

6%

35%

42%

10%
7%

Muy mal Mal Bien Muy bien NS/NC

Total VIII Region

El Intendente de Región
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Pensando en los efectos del terremoto del 27 de febrero y las 
medidas que se tomaron, ¿cómo evalúa la forma de como lo han 

abordado las siguientes instituciones y personas?

5%

31%

50%

4%

10%10%

45%

36%

4% 5%

Muy mal Mal Bien Muy bien NS/NC

Total VIII Region

Los Alcaldes
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Pensando en los efectos del terremoto del 27 de febrero y las 
medidas que se tomaron, ¿cómo evalúa la forma de como lo han 

abordado las siguientes instituciones y personas?

2%

30%

49%

2%

17%

1%

42%
47%

2%

8%

Muy mal Mal Bien Muy bien NS/NC

Total VIII Region

Los ministros
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Pensando en los efectos del terremoto del 27 de febrero y las 
medidas que se tomaron, ¿cómo evalúa la forma de como lo han 

abordado las siguientes instituciones y personas?

1%
5%

44%
47%

3%1% 2%

27%

70%

0%

Muy mal Mal Bien Muy bien NS/NC

Total VIII Region

La radio
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Pensando en los efectos del terremoto del 27 de febrero y las 
medidas que se tomaron, ¿cómo evalúa la forma de como lo han 

abordado las siguientes instituciones y personas?

2%

12%

56%

27%

3%2%

19%

46%

25%

8%

Muy mal Mal Bien Muy bien NS/NC

Total VIII Region

La TV
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Pensando en los efectos del terremoto del 27 de febrero y las 
medidas que se tomaron, ¿cómo evalúa la forma de como lo han 

abordado las siguientes instituciones y personas?

1%

9%

61%

21%

8%

0%

10%

56%

18% 16%

Muy mal Mal Bien Muy bien NS/NC

Total VIII Region

Los diarios
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Pensando en los efectos del terremoto del 27 de febrero y las 
medidas que se tomaron, ¿cómo evalúa la forma de como lo han 

abordado las siguientes instituciones y personas?

1% 2%

27%

67%

3%2% 3%

25%

70%

0%

Muy mal Mal Bien Muy bien NS/NC

Total VIII Region

Bomberos
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En estos días se ha hablado del video de la ONEMI que 
muestra a la ex presidenta y sus ministros en el día del 

terremoto, ¿me podría decir si lo ha visto?

70%

29%

1%

67%

33%

0%

Sí No NS/NC

Total VIII Region
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Según lo que usted recuerda y percibió al ver el 
video, ¿cómo evalúa la capacidad para tomar 

decisiones de:

12%

35%

42%

9%

2%

10%

41%

37%

10%

2%

Muy mal Mal Bien Muy bien NS/NC

Total VIII Region

Ex presidenta Bachelet
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Según lo que usted recuerda y percibió al ver el 
video, ¿cómo evalúa la capacidad para tomar 

decisiones de:

17%

49%

27%

1%
6%

18%

54%

21%

0%

7%

Muy mal Mal Bien Muy bien NS/NC

Total VIII Region

Los Ministros
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Según lo que usted recuerda y percibió al ver el 
video, ¿cómo evalúa la capacidad para tomar 

decisiones de:

17%

43%

33%

2%
5%

22%

40%

34%

1%
3%

Muy mal Mal Bien Muy bien NS/NC

Total VIII Region

Las F.F.A.A.
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Según lo que usted recuerda y percibió al ver el 
video, ¿cómo evalúa la capacidad para tomar 

decisiones de:

33%

43%

19%

2% 3%

50%

34%

12%

1% 3%

Muy mal Mal Bien Muy bien NS/NC

Total VIII Region

La directora de la ONEMI
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En su opinión la recuperación del país 
tomará:

2%

11%

18% 19%

24%

14%

11%

1%1%

9%

20%
18%

25%

17%

10%

0%

Menos de 
un año

1 a 2 años 2 a 3 años 3 a 4 años 4 a 6 años 6 a 10 años Más de 10 
años

NS/NC

Total VIII Region
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A 80 días del terremoto, cómo cree usted que se han 
abordado los siguientes temas:

9%

38%

46%

6%
1%

7%

35%

52%

5%
1%

Muy mal Mal Bien Muy bien NS/NC

Total VIII Region

Construcción de Mediaguas
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A 80 días del terremoto, cómo cree usted que se han 
abordado los siguientes temas:

16%

51%

28%

1%
4%

17%

55%

25%

0%
3%

Muy mal Mal Bien Muy bien NS/NC

Total VIII Region

Calidad de Mediaguas
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A 80 días del terremoto, cómo cree usted que se han 
abordado los siguientes temas:

13%

57%

21%

1%

8%

17%

59%

16%

2%
6%

Muy mal Mal Bien Muy bien NS/NC

Total VIII Region

Demolición de edificios dañados
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A 80 días del terremoto, cómo cree usted que se han 
abordado los siguientes temas:

23%

42%

12%

1%

22%

26%

34%

11%

0%

29%

Muy mal Mal Bien Muy bien NS/NC

Total VIII Region

Cumplimiento de las empresas de seguros
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A 80 días del terremoto, cómo cree usted que se han 
abordado los siguientes temas:

5%

32%

48%

2%

13%

7%

35%

52%

3% 3%

Muy mal Mal Bien Muy bien NS/NC

Total VIII Region

Reparación de Carreteras
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A 80 días del terremoto, cómo cree usted que se han 
abordado los siguientes temas:

11%

35%

43%

3%
8%7%

34%

55%

2% 2%

Muy mal Mal Bien Muy bien NS/NC

Total VIII Region

Recolección de escombros
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Pasando a otro tema, el próximo 21 de mayo el 
presidente de la república se dirige al país por Radio y 

TV. ¿Va a ver o escuchar el discurso?

75%

19%

6%

82%

18%

0%

Sí No NS/NC

Total VIII Region
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Y en relación al terremoto este debe ser:

45%
49%

6%

53%

43%

4%

El tema principal Uno entre otros NS/NC

Total VIII Region
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¿Qué anuncios espera usted que se den en el 
discurso del 21 de mayo?

3%

21%

6%

16%

18%

19%

2%

15%

0%

2%

20%

5%

18%

19%

20%

1%

14%

1%

La creación del ministerio de 
desarrollo social

Medidas para combatir la 
delincuencia

Ingreso ético

Planes de empleo

Medidas para la recuperación 
del terremoto

Eliminación del pago del 7% de 
salud a los jubilados

Reformas políticas

Calidad de la educación

NS/NC

Total VIII Region



84

A su juicio ¿quiénes cree usted que serían 
las figuras más importantes de la Alianza?

28%

3%

14%

19%

0%

0%

1%

1%

5%

4%

2%

1%

1%

4%

23%

1%

17%

17%

0%

0%

0%

1%

7%

1%

3%

1%

0%

7%

NS/NC

Andres Allamand

Sebastian Piñera

Joaquin Lavín

Carolina Tohá

Juan Andrés Fontaine …

Magdalena Matte …

Felipe Morandé …

Rodrigo Hinzpeter …

Pablo Longueira

Felipe Larraín (Hacienda)

Ossandón

Jovino Novoa

Ena Von Baer

Total VIII Region
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A su juicio ¿quiénes cree usted que serían 
las figuras más importantes de la Alianza?

1%

2%

4%

0%

4%

0%

0%

0%

1%

1%

3%

0%

1%

2%

2%

3%

0%

3%

0%

0%

1%

7%

1%

2%

0%

1%

Ravinet (Defensa)

Lily Pérez

Coloma

Kast

Evelyn Mathei

Cristian Larroulet

Alberto Espina

Moreira

Van Rysselberghe

Carlos Larraín

Ninguno

Hernan Büchi

Cristian Monckeberg

Total VIII Region
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A su juicio ¿quiénes cree usted que serían las 
figuras más importantes de la Concertación?

29%

4%

27%

7%

3%

5%

3%

2%

1%

6%

3%

0%

23%

5%

31%

5%

5%

3%

5%

1%

1%

8%

3%

0%

NS/NC

Andrés Velasco

Michell Bachelet

Carolina Tohá

Eduardo Frei

Lagos Weber

Francisco Vidal

Jose Miguel Insulza

Latorre

Ricardo Lagos

Fulvio Rossi

Sergio Bitar

Total VIII Region
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A su juicio ¿quiénes cree usted que serían las 
figuras más importantes de la Concertación?

0%

1%

1%

2%

1%

0%

1%

0%

4%

0%

0%

0%

0%

0%

2%

1%

2%

1%

0%

1%

1%

2%

0%

0%

0%

0%

Adolfo Zaldivar

Carlos Ominami

Pepe Auth

Soledad Alvear

José Antonio Gómez

Ignacio Walker

Camilo Escalona

Patricio Aylwin

Ninguno

Guido Girardi

René Cortazar

Claudio Orrego

Fidel Espinoza

Total VIII Region
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En general las personas se auto califican de izquierda y derecha, en 
una escala de 1 a 10, donde 1 es totalmente de izquierda y 10 es 

totalmente de derecha, ¿dónde se ubica usted?

6%

2%

4%

6%

39%

10%

4%

5%

3%

9%

12%

5%

1%

5%

7%

53%

6%

3%

7%

0%

2%

11%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

NS/NC

Total VIII Region
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